

Bíró Gábor

Kisvárdán születtem, felsőfokú tanulmányaimat a Debreceni Egyetemen matematika – ábrázoló geometria, majd számítástechnika tanári, később közoktatási vezető szakán végeztem. 1981 óta dolgozok a Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumban, ahol 1993 óta az igazgatói feladatokat is ellátom.

Az első időszakban a megye egyik bázisiskolájának vezetőjeként számos továbbképzési programmal, konferenciával és verseny megszervezésével segítettem a megye nevelő-oktató munkáját. Tizenöt éven keresztül voltam az országos Gordiusz Matematika Verseny megyei szervezője. Irányításom alatt az intézmény elnyerte a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közoktatási Közalapítvány eredményességi díját.

Abban a vezetői modellben hiszek, mely valamennyi körülmény ellenére mindig a pedagógiai folyamatok tudatos irányítására, az osztálytermi munka javítására, a tanulási környezet folyamatos fejlesztésére, a tanulókat magasabb teljesítményre ösztönző kreatív klíma kialakítására koncentrálnak. Vezetői filozófiám alapját a bizalom, a partneri kapcsolatok ápolása, a munkatársak önállóságának biztosítása, a folyamatos innovációra törekvés képezi.

Irányításom alatt számos újszerű oktatási program honosodott meg az iskolában. Többek között az Arany János Tehetséggondozó Program, az üzleti célú angol nyelv fejlesztésére irányuló Future Talents Program, a természettudományos műveltség megszilárdítását célzó Öveges Projekt.

Az iskola legfrissebb sikere, hogy megrendezhette a Tudományos Diákkörök XVIII. Kárpát-medencei konferenciáját és kiváló nevelő-oktató munkája elismeréseként elnyerte az Új Nemzedék Központ Minősített Tehetséggondozó Műhely címét. Jelenleg azon fáradozunk, hogy egy a magyar-szlovák intézmények közötti együttműködésre épülő uniós projekt keretében a robotika és programozás meghonosításával segítsük a fiatalokat a negyedik ipari forradalom által támasztott követelmények teljesítésében.

Számos publikációm jelent meg a köznevelési rendszer megújítása témakörében. A fenntartói munkacsoport tagjaként részt vettem a Köznevelési Kerekasztal munkájában, és az ország számos pontján tartottam előadást az új típusú fenntartói rendszer koncepciójáról. Jelenleg is tagja vagyok a Klebelsberg Központ és a Kisvárdai Tankerületi Központ szakmai tanácsadó testületének, de részt vállalom a minősítések és tanfelügyeleti ellenőrzések lebonyolításában, sőt a pedagógusok felkészítésében is.

Nyolc éven keresztül voltam külsős tagja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat Oktatási Bizottságának, részt vettem a megyei köznevelés-fejlesztési terv kidolgozásában. Nyolcadik éve önkormányzati képviselő, az Oktatási, Kulturális, Szabadidő és Sportbizottság elnöke, a Dr. Béres József Tudományos Ismeretterjesztő Társulat matematika szekciójának vezetője, a Várda SE labdarúgó egyesület elnökségi tagja vagyok.

Szakmai-közéleti tevékenységemet több ízben ismerték már el. Megkaptam a TIT Arany Koszorús jelvényét, a miniszter által adományozott Apáczai Csere János-díjat, elnyertem a Magyar Tehetséggondozó Társaság Tehetség Díját és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Kiss Áron Díját is.

Kisvárdá, 2018. június 26.